
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP DARING) 

Satuanpendidikan : SDN 2 PURWOREJO 

Kelas / semester  : 2 /  1  

Tema : 4. Hidup  Bersih dan Sehat 

Sub Tema : Hidup Bersih dan Sehat di Rumah ( Sub Tema 1 

Pembelajaran :  4 (Bahasa Indonesia, Matematika, SBDP ) 

Alokasiwaktu :  1 Hari   

 

 

 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 Dengan mengamati video, siswa dapat menemukan kosakata yang berkaitan 

dengan lingkungan tidak sehat dengan benar.  

 Dengan mengamati gambar, siswa dapat menentukan banyak sisi, sudut, dan titik 

sudut bangun datar dengan tepat.  

 Dengan mendengarkan lagu, siswa dapat menentukan tekanan kuat dan lemah 

pada lagu berbirama dua atau tiga dengan benar.  

A. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN (15 menit) 

1. Guru mengirim video ke WAG  menyapa siswa dan motivasi tetap semangat dengan 

belajar daring. 

2. Siswa melakukan presensi online melalui link yang dibagikan guru melaluiWAGkelas. 

https://docs.google.com/forms/xxx 

3. Menginformasikan jadwal kegiatan pembelajaran melalui Vicon (zoom) dan Google 

classroom 

 

KEGIATAN INTI (120 menit) 

1. Guru membagikan link vicon (zoom) melalui WAG kelas. 

http://bit.ly/pembelajarantema4subtema1pb xxx 

2. Siswa dan guru masuk ke aplikasi zoom. 

3. Guru menyapa dan menjelaskan kegiatan dan tujuan pembelajaran hari ini. 

4. Menayangkan video lagu berjudul Membuang Sampah” dengan memperhatikan kuat 

dan lemah lagu. https://www.youtube.com/watch?v=FV8GF-L-6y4 

5. Siswa diminta mengungkapkan pendapat tentang tekanan kuat dan tekanan lemah 

pada lagu melalui wa grup.  

6. Setelah mengamati video, siswa diminta menyanyikan lagu “Membuang Sampah” 

dengan memperhatikan tekanan kuat dan tekanan lemah pada lagu.  

7. Menayangkan video yang berkaitan dengan halaman rumah yang kotor 

https://www.youtube.com/xxx 

8. Setelah mengamati video siswa diminta untuk melakukan tanya jawab tentang 

lingkungan yang kotor. 

9.  Siswa mengidentifikasi ciri-ciri lingkungan kotor.  

10. Siswa menuliskan hasil pengamatan dan dikirim ke WA grup. 

11. Siswa diajak mengidentifikasi gambar dan menemukan berbagai bentuk bangun datar 

http://bit.ly/pembelajarantema4subtema1pb
https://www.youtube.com/watch?v=FV8GF-L-6y4


pada gambar yang diamati melalui Grup WA  

12. Siswa diberikan penjelasan tentang sisi, sudut, dan titik sudut pada bangun datar 

melalui voice note di Grup WA.  

13. Siswa diajak menghitung banyak sisi, sudut, dan titik sudut berbagai bentuk bangun 

datar. 

14. Selanjutnya, siswa diminta mengelompokkan bangun datar yang memiliki ciri yang 

sama ke dalam kotak segi empat atau segitiga. Tugas ditulis di buku tulis siswa.  

15. Guru menutup vicon zoom dan menjelaskan tugas berikutnya yaitu diskusi kelompok.  

16. Guru membagikan LKPD di google classroom dan memberikan tugas kepada siswa 

untuk melakukan diskusi kelompok.  

17. Siswa mendownload LKPD dan melakukan diskusi kelompok melalui WA.  

18. Siswa mengirim hasil diskusi kelompok ke google classroom.  

19. Salah satu perwakilan kelompok membacakan hasil diskusi dan mengirimkan ke 

WAG kelas. 

20. Guru menanggapi dan memberikan penguatan.  

 

PENUTUP  (15 menit) 

1. Guru menyimpulkan materi dan refleksi kegiatan pembelajaran melalui video yang 

dikirim ke WAG kelas.  

2. Guru memberikan link soal “Quiziz” ke WAG kelas  

Guru menutup pembelajaran dengan mengirim video motivasi, memberikan 

penghargaan kepada siswa berprestasi dengan menampilkan foto dan skor nilai. 
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